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FUNGCAO AFIM
02. GRAFICO: RETA OBLIQUA
a0 aco
IMPORTANTE!

(1) ZERO DA FUNCAQ: chama-se zero ou raiz da
fungdo polinomial do 1° grau f(x)=ax+b, a0, o
namero real x tal que:

(2) COEFICIENTES DA FUNCAO:

matemagicando

Observagao:

04. OUTRAS FUNCOES:
(1) FUNCAO LINEAR:
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CASOS PARTICULARES:

(2) FUNCAO CONSTANTE:

(1) reta bissetriz dos quadrantes impares (ou FUNCAO
IDENTIDADE): i

__________________________________

__________________________________

__________________________________

(2) reta bissetriz dos quadrantes pares:

__________________________________

matemagicando 2|6



0

EXTENSIVO OFF

Thais Guizellini

cursos.matemagicando.com.br

fungdo afim

01. (PUC RJ 2017) Considere a fungdo real da forma
f(x)=ax+b. Sabendo que f(1)=-1e f(0)=2, qual é o

valor do produto a-b?
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02. (ENEM PPL 2017) Em um més, uma loja de eletronicos
comeca a obter lucro ja na primeira semana. O gréfico

representa o lucro (L) dessa loja desde o inicio do més até

o dia 20. Mas esse comportamento se estende até o ultimo
dia, o dia 30.

Lucro (real) 4

Interbits®
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A representacdo algébrica do lucro (L) em fungdo do

tempo (t) é

(a) L(t) =20t +3.000
(b) L(t)=20t+4.000
(c) L(t) =200t

(d) L(t)=200t-1.000
(e) L(t) =200t +3.000
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03. (ENEM 2019) Uma empresa tem diversos funcionarios.
Um deles é o gerente, que recebe R$1.000,00 por
semana. Os outros funcionarios sdo diaristas. Cada um
trabalha 2 dias por semana, recebendo R$ 80,00 por dia
trabalhado.

Chamando de X a quantidade total de funcionarios da

empresa, a quantia Y, em reais, que esta empresa gasta

semanalmente para pagar seus funcionarios & expressa
por

(a) Y = 80X +920.

(b) Y = 80X +1.000.
(c) Y = 80X +1.080.
(d) Y = 160X + 840.
(e) Y = 160X +1.000.
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04. (UERJ 2018) Os veiculos para transporte de
passageiros em determinado municipio tém vida util que

varia entre 4 e 6 anos, dependendo do tipo de veiculo.
Nos gréficos esta representada a desvalorizagéo de quatro
desses veiculos ao longo dos anos, a partir de sua compra
na fabrica.
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Com base nos graficos, o veiculo que mais desvalorizou
por ano foi:

(a)l

(b) Il

(c)

(d) IV
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05. (ENEM 2021) O quadro representa a relagdo entre o 06. (UFPR 2017) O grafico abaixo representa o consumo
prego de um produto (R) e seu respectivo imposto devido | de bateria de um celular entre as 10h e as 16 h de um
(). determinado dia.
Prec¢o do produto (R) Imposto devido (1)
R <5000 Isento 100% §
5000 < R < 10000 10% de (R —5000) o 80% .
10000 <R <15000 | 500 +30% de (R — 10000) £ 60%
©
O grafico que melhor representa essa relagao é E 40%
(a) |4 E’
2000 Z 20%
0%
10:00 11:00 12:00 13:00 14:00 15:00 16:00
Supondo que o consumo manteve o0 mesmo padrao até a
bateria se esgotar, a que horas o nivel da bateria atingiu
500 10%7?
| R (a) 18 h.
0 5000 10000 15000 (b) 19 h.
(b) 14 (c) 20 h.
1000 f=-=mmmmmmmmo o (d) 21h.
(e) 22h.
500 f----------
g "
0 5000 10000 15000
(© 1t
1000 [=============nnun-
500 [=-=-=--==g ,
SR,
0 5000 10000 15000
IR
2000 f---------- o——o
500 |---- o——e
R
0 5000 10000 15000 "
(e) 4 3
N SeeEaaeaeSe S , g
500 f----------
| LR
0 5000 10000 15000

matemagicando 5|6



0

EXTENSIVO OFF

Thais Guizellini

07. (ENEM 2017) A &gua para o abastecimento de um
prédio é armazenada em um sistema formado por dois
reservatorios idénticos, em formato de bloco retangular,
ligados entre si por um cano igual ao cano de entrada,
conforme ilustra a figura.

Cano de (f

entrada
]

Interbits®

Reservatorio 1 Reservatorio 2

A 3agua entra no sistema pelo cano de entrada no
Reservatério 1 a uma vazao constante e, ao atingir o nivel
do cano de ligagao, passa a abastecer o Reservatério 2.
Suponha que, inicialmente, os dois reservatérios estejam
vazios.

Qual dos graficos melhor descrevera a altura h do nivel da

agua no Reservatério 1, em fungéo do volume V da agua
no sistema?
h

(@)

(b)

(c)

(d)
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08. (UNICAMP 2012) Em uma determinada regido do
planeta, a temperatura média anual subiu de 13,35 °C em
1995 para 13,8 °C em 2010. Seguindo a tendéncia de
aumento linear observada entre 1995 e 2010, a
temperatura média em 2012 devera ser de

(a) 13,83 °C.

(b) 13,86 °C.

(c) 13,92 °C.

(d) 13,89 °C.
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